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Pula, 18.05.2022. 

- ZAGREBAČKA BURZA 

- HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR 
FINANCIJSKIH USLUGA 

- HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA 
AGENCIJA 

- INTERNET STRANICE DRUŠTVA 

 

Predmet:  Prvi Radisson Collection hotel na Jadranu i u Hrvatskoj, kao rezultat proširenog 
strateškog partnerstva 

- Ostale informacije koje nisu propisane informacije 

 

Arena Hospitality Group d.d. sa sjedištem u Puli, Smareglina ulica 3, OIB: 47625429199 (u daljnjem 
tekstu: Arena ili Grupa) sa zadovoljstvom najavljuje uključivanje njezinog hotela Grand Hotel Brioni 
Pula renomiranom luksuznom brandu Radisson Collection, kao prvog Radisson Collection hotela 
na Jadranu i prvog takvog hotela u Hrvatskoj.  

Nakon dvogodišnjeg programa repozicioniranja, ova kultni hotel preuređen je u luksuzni hotel visoke 
kategorije s 227 soba, vanjskim i unutarnjim bazenom te bogatom ponudom zdravstvenog i wellness 
programa, s nekoliko restorana i barova. Hotel je nanovo otvoren 5. svibnja te će sada započeti s radom 
pod vrhunskim brandom Radisson Collection, predstavljajući najbolje u nizu od više od 1.700 objekata 
iz portfelja Radisson Hotel Grupe.  

Arena je osigurala ovu suradnju proširenjem strateškog partnerstva svojeg većinskog vlasnika, PPHE 
Hotel Grupe (za više detalja vidjeti pphe.com) s Radisson Hotel Grupom. 

U sklopu ove proširene suradnje, koja traje već dva desetljeća, PPHE Hotel Grupa je osigurala pristup 
cijeloj paleti brandova Radisson Hotel Grupe, uključujući Radisson Collection, i ima pravo njihova 
podlicenciranja na Arenu. 

Areni je time omogućeno iskorištavanje vodećih tržišnih brandova Radisson Hotel Grupe u različitim 
tržišnim segmentima, povrh njenih postojećih aktivnosti u visokom i lifestyle hotelskom segmentu.  

Reli Slonim, predsjednik Uprave i glavni izvršni direktor Arena Hospitality Grupe, je 
izjavio: 

“Posebno nam je zadovoljstvo što možemo potvrditi kako s dovršetkom ove investicije Arena uspješno 
dovršava program unaprjeđenja i nadogradnje postojećeg portfelja, koji je bio ključna komponenta 
njene strategije. Strategija Grupe predvidjela je obnovu, renoviranje i razvoj postojećeg portfelja 
objekata, proširenje kroz nove akvizicije i partnerstva, kapitalizaciju sinergije između svih njenih 
operativnih regija te kontinuirano podizanje razine kvalitete usluge i sveukupnog iskustva gostiju kroz 
razne inicijative vezane za zaposlenike i tehnologiju. 



Grand Hotel Brioni Pula otvara se kao prvi od tri luksuzna objekta Grupe, uz art’otel Zagreb i art'otel 
Riviera Pula čiji se početak rada očekuje u 2022. odnosno u 2023. godini.  

Grupa ulazi u luksuzni lifestyle segment i sa zadovoljstvom nadograđuje suradnju s Radisson Hotel 
Grupom, uključivanjem Grand Hotela Brioni Pula u njihovu impresivnu kolekciju nekih od najboljih 
Europskih hotela. Gradit ćemo na temeljima ostvarenih uspjeha s Radisson Hotel Grupom i našim 
većinskim dioničarom PPHE, oslanjajući se na njihov Park Plaza brand, te njihovo prošireno partnerstvo 
pruža Areni dodatne mogućnosti razvoja trenutnog portfelja baziranog na brendovima i doprinosi 
potencijalu za rast u budućnosti.''  

 

Arena Hospitality Group d.d.  

 


